

# 2019 के चुनावों के लिए नामांकन

स्थानीय चुनावों में हम यह तय करते हैं कि परिषदों और स्वास्थ्य बोर्डों पर हमारा प्रतिनिधित्व कौन करता है। जो भी मतदाता सूची में है वह स्थानीय चुनाव में मतदान कर सकता है। इस साल अक्टूबर में पोस्टल वोट (डाक मत) से चुनाव कराए जाएंगे।

चुनाव नगर और जिला परिषदों, क्षेत्रीय परिषदों और जिला स्वास्थ्य बोर्ड के लिए हैं। न्यूजीलैंड के कुछ भागों में, चुनाव स्थानीय और कम्युनिटी बोर्ड, लाइसेंसिंग ट्रस्ट और कुछ अन्य संगठनों के लिए भी आयोजित किए जाएंगे।

आपको मतदान करने के लिए और स्थानीय चुनावों में अपने विचार व्यक्त करने के लिए अपना नामांकन कराना जरूरी है।

आप वोट डालने के लिए नामांकन कर सकते हैं अगर आपकी उम्र 18 साल या उससे ज्यादा है, आप एक न्यूजीलैंड नागरिक या स्थाई निवासी हैं, और अपने जीवन में लगातार एक साल के लिए न्यूजीलैंड में निवास कर रहे हैं।

यह सुनिश्चित करने के लिए कि जितना संभव हो सके उतने लोगों को समय पर मतदान के लिए नामांकित किया जा रहा है, इस समय इस रोल में शामिल सभी लोगों को 29 जून से मेल में एक नामांकन अद्यतन पैक भेजा जाएगा। आपको कुल मिलाकर यह देखना है कि आपका विवरण सही है। अगर वह सही है, तो आपको और कुछ करने की जरूरत नहीं है। अगर कुछ अपडेट करने की जरूरत है, तो बदलाव करें और उन्हें तत्काल हमारे पास वापस पहुंचाएं।

अगर आपको सोमवार 8 जुलाई तक पैक नहीं मिलता है तो इसका मतलब है कि आप या तो वोट डालने के लिए नामांकित नहीं हैं या आपका विवरण अप टू डेट नहीं है। नामांकन करने या अपने विवरण को अपडेट करने के लिए आपको एक नया एनरोलमेंट फॉर्म भरना होगा। ऑनलाइन जाएं [vote.nz](http://vote.nz) पर या स्वयं को फार्म भेजने के लिए **0800 36 76 56** नम्बर पर फोन करें।

चुनावों का आयोजन स्थानीय परिषदों द्वारा किया जाता है और सितंबर के अंत में वे मतदाता सूची में सभी मतदाताओं को मेल में मतदान पत्र भेजेंगे।

**अगर आप 16 अगस्त, शुक्रवार तक नामांकित नहीं होते हैं, तो मेल में भेजे गए आपके वोटिंग पेपर आपको नहीं मिलेंगे।** अगर आप इस दिनांक के बाद नामांकित होते हैं, तो आपको अपने स्थानीय परिषद निर्वाचन अधिकारी से वोटिंग पेपर के लिए विशेष अनुरोध करना होगा।

मतदान करने के लिए नामांकन के बारे में अधिक जानकारी के लिए [vote.nz](http://vote.nz) वेबसाइट पर जाएं।

स्थानीय चुनावों में मतदान के बारे में अधिक जानकारी के लिए [vote2019.co.nz](http://vote2019.co.nz) वेबसाइट पर जाएं।

